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Окружность  – фигура, состоящая из всех точек плоскости, равноудалённых от данной точки Окр(О; R) или 
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Элементы

О – центр окружности;  ОА – радиус окружности (R); АВ – диаметр (D); СD – хорда; 
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CA; 
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DB – дуги. 

Свойства

1.

[image: image5.emf]
Равные хорды стягивают равные дуги и наоборот.

Если АВ = CD, то 
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АВ = 
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CD.

Если 
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АВ = 
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CD, то АВ = CD.

2.
[image: image10.emf]
Параллельные хорды отсекают на окружности равные дуги.

Если АВ ║ CD, то 
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АС = 
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ВD.
3.
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Диаметр, перпендикулярный к хорде, делит эту хорду (и дуги, которые она стягивает) пополам, и наоборот.

Если 
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АВ = 
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СВ).

Если АМ = МВ, то 
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.

4.

[image: image18.emf]
Если в окружности две хорды пересекаются, произведение отрезков одной хорды равно произведению отрезков другой хорды.
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5.
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Если 
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	Задачи на отрезки пересекающихся хорд.
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Всего 6 (7) задач
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	Окружность. Касательные и секущие.
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	Прямую, имеющую с окружностью только одну общую точку, называют касательной к окружности.

АВ – касательная, А – точка касания

CD – секущая (прямая, имеющая с окружностью две общих точки).


	Свойства

	1.
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	Касательная перпендикулярна к радиусу, проведённому в точку касания.
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	2.
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	Если из одной точки к окружности проведены две касательные, то отрезки касательных от  этой точки до точек касания равны.

АВ = АС


	3
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	Если из одной точки проведены секущие к окружности, то произведение внешней части секущей на всю секущую равны.


	4.
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	Если из одной точки проведены касательная и секущая, то квадрат касательной равен произведению внешней части секущей на всю секущую.
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Ответ: 5
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ОГЭ №24, 26   2019год

1. Окружность с цен​тром на сто​ро​не AC тре​уголь​ни​ка ABC про​хо​дит через вер​ши​ну C и ка​са​ет​ся пря​мой AB в точке B. Най​ди​те диа​метр окружности, если AB = 15, AC = 25.
[image: image43.png]O Menio | § Oxpyxsocts c uer=tpom - X | [ OkpyxtocTs ¢ uentpom ke X @ <PELLY OT3»: maremarvka X

C & @& znanija.com

q Annexc

Q Kakoii y Te69 Bonpoc?

D=2r-16 e e - R

PewwTe 3anayy no reomeTpun

; 0 O oo recuers

Haiiaute Bce yrnbl TpeyronbHuka Ecnn uto
yron Kml=LmN

e happinessknowledge - Feomerpys

Kak HauepTUTL YeTUpeXyronsHIk
(1pexyronsHuK)? Kak orudars suan
HeTepEXYTOMNbHNKA (TPEXYTOMbHHKE) ApYT

oT apyra ?lNokaxuTe Ha YepTexen?

50 fir e Yo P i 5ouenox e 1022lo - Feomerpus

e o [law napannenorpamm agca, ac=12 cw,
A4 ol 55 i =10 cm, =4 CM, 0-TouKa nepeceyeHus

Ao6po noxanoeats! Monyun HeorpaHUUEHHbIA AOCTYN K MW/I/IMOHAM NMOAPOGHLIX OTEETOB m

MPOTPAMMbI

: mhE




 Ответ: 16
2. Окружность пе​ре​се​ка​ет стороны AB и AC тре​уголь​ни​ка ABC в точ​ках K и P со​от​вет​ствен​но и про​хо​дит через вер​ши​ны B и C. Най​ди​те длину от​рез​ка KP, если AK = 18, а сто​ро​на AC в 1,2 раза боль​ше стороны BC. 
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Ответ: 15
3. Окружность ра​ди​у​са 4 ка​са​ет​ся внеш​ним об​ра​зом вто​рой окруж​но​сти в точке В. Общая ка​са​тель​ная к этим окружностям, про​хо​дя​щая через точку В, пе​ре​се​ка​ет​ся с не​ко​то​рой дру​гой их общей ка​са​тель​ной в точке  А. Най​ди​те ра​ди​ус вто​рой окружности, если  АВ=6. 
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Ответ: 9
4. Окружности ра​ди​у​сов 14 и 35 ка​са​ют​ся внеш​ним образом. Точки A и B лежат на пер​вой окружности, точки C и D — на второй. При этом AC и BD — общие ка​са​тель​ные окружностей. Най​ди​те рас​сто​я​ние между пря​мы​ми AB и CD. Ответ: 40
5. В пря​мо​уголь​ном тре​уголь​ни​ке ABC с пря​мым углом B, про​ве​де​на бис​сек​три​са угла A. Известно, что она пе​ре​се​ка​ет се​ре​дин​ный пер​пен​ди​ку​ляр, проведённый к сто​ро​не BC в точке K. Най​ди​те угол BCK, если известно, что угол ACB равен 40°. Ответ: 25




	3.09.2019г Домашнее задание к четвергу 5.09.2019г.

1. Выучить теорию по теме «Окружность». По конспекту.

2. Техника счета 
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3.Б Касательная, хорда, секущая
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	[image: image49.png]38. B yroa C BeAmduHOl 79° BIIMCaHA OKPYIKHOCTE, KOTO-
pas KacaeTcs CTOpoH yraa B Toukax A u B, Touka
O - nenTtp okpyxuoctu. Haiinute yroa AOB. OTBer maiite
B rpajycax.
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Tpom O mepecekaioTcs oz yraom 56°. Hadmure yroa ABO.
OTser maiiTe B rpamgycax.
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	[image: image53.png]44. Xopzer AC 1 BD OKpYIXHOCTH HEPECEKAIOTCs B TOYKE
P, BP=15, CP=6, DP=10. Haitmare AP.
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Menbmas myra AB pasma 152°. Ilpsmas BC kacaercst ok-
pyxHOCTH B TouKe B Tak, wro yroa ABC ocrperi. Haimute
yroa ABC. OtBer paiiTe B rpajycax.
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HbI aBe mpaMele. OfHA MpAMas KacaeTcs OKPYXKHOCTH B
Touke K. [lpyrasi IpsMasi epeceKaeT OKpyXKHOCTh B TOU-
kax B u C, mpuuém AB=2, AC=8. Haitmure AK.
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	[image: image59.png]52. Yepes TouKy A, AeXkKalllyl0 BHE OKPY>KHOCTH, ITpOBe/e-
HbI aBe mpaMele. OfHA MpAMas KacaeTcs OKPYXKHOCTH B
Touke K. [lpyrasi mpsMasi epeceKaeT OKpyXKHOCTh B TOU-
kax B u C, ipuaém AB=5, BC=15. Haiizure AK.





	4. Б Касательная, хорда, секущая, радиус.
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24 ¢ nentpom O B TouKe B. OKPYKHOCTB MepeceKaeT
orpesok AO B Touke D. Haitmrre AD.
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	[image: image63.png]34. K OKpYHOCTH C LEHTPOM B TouKe O MPOBEEHB
kacareapbHas AB u cexymas AO. Haiimute pamuyc ok-
pysHOCTH, ecanr AB=12 cm, AO=13 cM.
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	[image: image65.png]37. Ha orpeske AB BriOpana To4ka C Tak, uro AC=14
u BC=36. [TocTpoeHa OKPyXHOCTS C LEHTPOM A, Ipo-
xopsimas depe3 C. Haiiqure JAMHY OTpe3Ka KaCATEAb-
HO#, TPOBEEHHOMN U3 TOYKH B K 5TOH OKPYKHOCTH.
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	[image: image67.png]40. Tpsmas kacaercs okpyxHocTH B Touke K. Touka
O - menTp okpyxHocTu. Xopaa KM ofpasyer ¢ kacareab-

Hoii yroa, pasubi 54°. Halimure Beanuusy yraa OMK. OT-
BET AaiiTe B rpaaycax.
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LIEHTPa OKPYXXHOCTH [0 3TOH XOopAasl paBHO 27. Haiiznre
JMAMETP OKPYKHOCTH.
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	[image: image71.png]47. U3 TOMKM A TIPOBENEHEI IBE KACATEABHBIE K OK-
PY2KHOCTH C LleHTpoM B Touke O. Haiigure paccrosiHue
oT To4ku A 0 TouKH O, €CAM YTrOA MEXKIy KACATEeAb-
HEIMH paBeH 60°, a PagHyC OKPYKHOCTH PaBeH 6.






	5. П.
	В тре​уголь​ник ABC впи​са​на окруж​ность ра​ди​у​са R, ка​са​ю​ща​я​ся сто​ро​ны AC в точке M , причём AM = 2R и CM = 3R.

а) До​ка​жи​те, что тре​уголь​ник ABC пря​мо​уголь​ный.

б) Най​ди​те рас​сто​я​ние между цен​тра​ми его впи​сан​ной и опи​сан​ной окруж​но​стей, если из​вест​но, что R = 2 .
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